



शासकीय तंत्रनिकेतन कोल्हापूर

(महाराष्ट्र शासनाची स्वायत्त संस्था)

विद्यानगर, कोल्हापूर ४१६००४

फोन - (०२३१) २५२१०३८, फॅक्स २५२१०१६

E-mail : gpkolhapur@yahoo.com



जा.क्र.शातनिको/विवि/शै.वर्ष २०२०-२०२१/शुल्क/१९०

दि-

17 OCT 2020

अत्यंत महत्वाचे -

परिपत्रक-

विषय - शैक्षणिक वर्ष २०२०-२०२१ मधील द्वितीय वर्ष व तृतीय वर्ष प्रवेश
घेणा-या विद्यार्थ्यांच्या शिक्षण शुल्का बाबत..

वरील विषयास अनुसरून शैक्षणिक वर्ष २०२०-२०२१ मधील द्वितीय वर्ष व तृतीय वर्षीय प्रवेश घेणा-या विद्यार्थ्यांकरीता नोंदणी प्रक्रिया (हिवाळी सत्र - 2020) ही लवकरच सुरु करणेत येणार आहे. तरी सध्याच्या कोरोना परिस्थितीमुळे व शासनाच्या अटी व नियमामुळे सर्व विद्यार्थी एकत्रित उपस्थित राहणे त्यांच्या आरोग्याच्या दृष्टीने योग्य नाही. त्यामुळे प्रत्येक विद्यार्थी स्वतः उपस्थित राहू शकत नसल्यामुळे सर्व प्रक्रियाही ऑन लाईन स्वरूपाची असणार आहे. तरी मागील वर्षी ज्या विद्यार्थ्यांनी आपल्या प्रवर्गनिहाय (उदा. ई.बी.सी, एसटीसी, पीटीसी, ओबीसी, एस. सी, एस टी, व्हीजेएनटी. इ) नुसार जितकी शिक्षण शुल्क व इतर शुल्क भरलेले होते तितकेच शिक्षण शुल्क व इतर शुल्क या वर्षीच्या रजिस्ट्रेशनकरीता भरणे आवश्यक आहे.

तसेच ज्या विद्यार्थ्यांचे शिष्यवृत्तीचे अर्ज वेळेत भरलेले नसतील किंवा नामंजूर झालेले असतील किंवा काही विद्यार्थ्यांना शिष्यवृत्तीची रक्कम ज्यादा प्राप्त झाली असेल अशा विद्यार्थ्यांना सूचित करणेत येते की, अशी ज्यादा प्राप्त झालेली रक्कम किंवा शैक्षणिक शुल्काची रक्कमेची वसूलीही तो विद्यार्थी अंतिम परीक्षा उत्तीर्ण झालेनंतर शाळा सोडलेचा (L. C.) दाखला घेवून जातेवेळी किंवा स्वइच्छेने संस्था सोडतेवेळी वसूल करणेत येईल याची नोंद स्वतः विद्यार्थ्यांनी घेवून त्यांच्या पालकांच्या निदर्शनास आणावी.

जेणेकरून भविष्यात कोणत्याही पालकांची तक्रार येणार नाही याची सर्वस्वी जबाबदारी संबंधित विद्यार्थ्यांची राहिल.

Heeta Smit
प्राचार्य,

शासकीय तंत्रनिकेतन, कोल्हापूर.

प्रत- मुख्य सूचना फलकावर विद्यार्थ्यांचे माहितीसाठी व पुढील आवश्यक त्या कार्यवाहीसाठी.

प्रत- सर्व संबंधित विभाग प्रमुखांना माहितीसाठी व पुढील त्वरीत आवश्यक त्या कार्यवाहीसाठी.
२/- त्यांना सूचित करणेत येते की, सदरचे परिपत्रक आपल्या स्तरावर सर्व विद्यार्थ्यांना पोहोचेल अशा विविध माध्यमांमार्फत पाठविणेत यावे.

१. यंत्र २. स्थापत्य ३. विद्युत ४. माहिती तंत्रज्ञान ५. शर्करा ६. धातुशास्त्र

७. अणुविद्युत ८. औद्योगिक अणुविद्युत. ०९. मानव्यशास्त्र

प्रत- श्री. इंगळे, प्रोग्रामर यांना संकेतस्थळावर प्रसिध्द करणेसाठी.